СЦЕНАРІЙ ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ВИСТАВИ
ЗА МОТИВАМИ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ КАЗКИ «ІВАСИК -ТЕЛЕСИК»
ОБЛАДНАННЯ: ляльки-герої казки.
ВЕДУЧА: Жила собі родина. Був у них маленький синочок Івасик-Телесик. Мати гарно доглядала, любила… носить ляльку та  співає колискову.
Івасик ріс гарненько, сил набирався, матінці та татусю гарно допомогав.
ІВАСИК: таточко, дай мені човник та веселечко, буду рибку ловити та вас годувати!
ТАТО: добре, синочку, бери човник і срібне веселечко, наловиш рибки та зваримо смачної юшки.
МАТИ: тільки ж гляди синку, як я кликатиму то пливи то пливи до бережка, а як хто чужий, то пливи далі!
ТЕЛЕСИК: добре, добре, допобачення!
(плаває у човнику)
МАТИ: «Івасику- Телесику, приплинь, приплинь до бережка, дам тобі я їсти й пити, і хороше походити».
ТЕЛЕСИК: «Ближче, ближче човнику до бережка, це ж мені мати їсти принесла».
(бере вузлик дякує матінці). В зал виходе зміївна. Співає пісню, потягується
ЗМІЮЧКА: Ой щось їсти захотілося. О… скільки смачненьких дітей, жаль, що за ними виховательки дивляться, не дадуть забрати. А ось зовсім поруч хлопчисько плаває, без няньки, ось я його зараз… Треба заховатись та послухати, як його мати кличе… (Іде за ширму)
МАТИ: наварила їсти смачненького, все, що мій синочок любить. Івасику агов.. «Івасику- Телесику, приплинь, приплинь до бережка, дам тобі я їсти й пити, і хороше походити».
ТЕЛЕСИК: «Ближче, ближче човнику до бережка, це ж мені мати їсти принесла».
(бере вузлик дякує матінці).
ЗМІЮЧКА: з-за ширми, грубим голосом: Телесику, приплинь, приплинь до бережка, дам тобі я їсти й пити, і хороше походити.
 ТЕЛЕСИК: ой, це ж не моєЇ матінки голос, пливи мій човнику далі…
ЗМІЮЧКА: виходить із-за ширми, От шибенику, зажди!! Діти допоможіть мені, у вас такі гарненькі, тоненькі голосочки. Їсти хочеться, а Івасик не підпливає… Давайте разом покличемо: Телесику, приплинь, приплинь до бережка, дам тобі я їсти й пити, і хороше походити.
ДІТИ……
Івасик припливає, зміючка хапає …Дістає мобільний телефон.
ЗМІЮЧКА: Алло, Оленко, розтопи швиденько піч бо я тут зловила Івасика Телесика! Запечемо його гарненько… іде за ширму
Тато і мама,. Ой лишенько пропав наш Івасик дорогий…
ТАТО: Не плач голубонько, знайдеться наш хлопчик…
В залі Оленка.
ОЛЕНКО: Ну, піч розтопила, зараз матінка прийде та й будемо обід готувати.  Телесику сідай-но  на лопатку.
ТЕЛЕСИК: я не вмію, може так?
ОЛЕНКО: ні, не так, повністю сідай.
ТЕЛЕСИК: кладе голову. Ось так! Ніби сідає, А може так?
ОЛЕНКО: а де моя книга рецептів – ось вона, (шукає – рецепт солоних мухоморів, не він, рецепт смажених слимаків – ні, …. «Смачний хлопчик» - воно!, але рецепт якимсь корявими буквами написаний, мабудь Змій-Горинич мій дід писав. Може ви діти підкажете, пам’ятаю, що все солити треба…. (соле), помідор кидати?
Діти…
А яблуко жовте…
А яблуко червоне…
Перець…
А це, що таке помаранчеве?... (підносить до  однієї дитини, «пепісін» кажеш? Смачний? А може брешеш? Ну скуштуй – я подивлюсь… Ой, ой – вихователька за тебе хвилюється…. Подумати – хлопчик треба, а Зміючка, що не потрібна….) Добре сама розберусь…. Поперчу, ой, а перець забула, зараз почекай не злазь… (іде за ширму), а куркума де?...
ТЕЛЕСИК: поки, Оленка не бачить я втечу з хати.. (біжить за ширму)
Два рази оббігають по залу…
ОЛЕНКО: Ой, перець взяла, а прованські трави забула.. (оббігає ширму).
ОЛЕНКА: поки бігала, приправу збирала, Телесик втік. Діти допоможіть мені Телесика знайти. У яку сторону він побіг?
Діти….
ОЛЕНКА: так, не розумні, куди? Туди?, чому вас в садку вихователі вчать? Чітко кажіть Телесик побіг на право, чи на ліво?... Піднімає одну дитину з місця, ну куди побіг…? (чекає відповідь). Ой, краще я включу GPS-навігатор…. Трясця!!! Інтернет де?.... Що за садок?....Ні інтернету, ні обіду… (іде)
ТЕЛЕСИК: Ох, від Зміючки майже втік… Але ж наздожене… Дітки допоможіть мур побудувати!
Ставайте у дві команди, по одному кубику беріть і один на одного кладіть.
ТЕЛЕСИК: Молодці, тепер Зміїна і не дожене і навіть не побачить. А ще хочу, щоб мої батьки мене з далека почули, допоможіть покликати. Дівчатка є? Кричить Телесик іде… Давайте спробуємо….
А хлопчики є? Кричить Івасик -іде!» Спробуємо!
А тепер разом!
Вихователі є? Кричить - Варіть їсти!...
Дівчатка…
Хлопчики…
Вихователі є? Кричить - Варіть їсти!...
МАТИ: наробила вареничків, а їсти не хочеться, не має нашого хлопчика…
ТАТО: Ой, хтось у двері стукає…
ТЕЛЕСИК: дайте вареника…
МАТИ: та хто це?
ТЕЛЕСИК: та це ж я !  Ваш синок Івасик!
ВЕДУЧА:  Зраділи мамо з татом, обіймали, цілували Телесика, нагодували варениками та зажили весело та щасливо. От і казочці кінець. 
